

СК «Абсолют Страхование» выплатила более 10 млн рублей за погибший урожай озимых культур сельскохозяйственному предприятию Ставропольского края.

По договору в «Абсолют Страхование» были застрахованы посевы озимого ячменя агрария. В полис включено покрытие от всех опасных для производства сельскохозяйственной продукции природных явлений и стихийных бедствий, проникновения и/или распространение вредных организмов, если такие события носят эпифитотический характер, а также нарушения электро-, тепло-, водоснабжения в результате опасных природных явлений и стихийных бедствий.

Страховой случай произошел в результате наступления неблагоприятных погодных явлений. Под воздействием почвенной засухи и суховея произошло отклонение в развитии застрахованной культуры на всей площади посева. В период начала уборки урожая культуры независимый агроэксперт определил биологическую урожайность. В соответствии с полученными данными по недобору урожая озимого ячменя, вызванного неблагоприятными погодными явлениями, страховщик оценил ущерб и выплатил страховое возмещение в рамках договора сельскохозяйственного страхования.

«Очень многие хозяйства в нашей стране находятся в зонах рискованного земледелия, где велика вероятность возникновения природно-аномальных и неблагоприятных погодных явлений, при которых могут значительно пострадать посевные площади и будущий урожай. Именно поэтому сельхозпроизводителю крайне важно своевременно позаботиться о приобретении страхового полиса, чтобы при наступлении неблагоприятных событий, оперативно и в полном объеме компенсировать возможный ущерб», – отмечает руководитель управления урегулирования убытков по страхованию имущества и ответственности компании «Абсолют Страхование» Алексей Фокин.

***Википедия страхования***